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Највећа странка владајуће коалиције Српска напредна странка одлучила је да ове
го

дине ипак иде на ванредне парламентарне изборе. Тренутно постоје два термина
када би могло да се иде на гласање, један у априлу, а други у септембру.

  

Када ће се ићи на изборе, пресудиће развој преговора с Косовом и ЕУ, од чега зависи да
ли ћемо до јуна добити датум почетка преговора, сазнаје "Блиц" од извора из врха
владајуће коалиције.

  

Датум ванредних избора зависи од тога да ли ће Брисел у јуну одредити датум за
почетак преговора. а то че бити познато и пре марта, када се одржава нови састанак
челника ЕУ. Уколико тада ЕУ буде тражила од Србије нове уступке везане за Косово, то
ће бити јасан сигнал да од датума преговора нема ништа и онда би на биралишта могло
да се иде већ у априлу.

  

Уколико, пак, у марту буде јасно да ће Србија ипак добити датум почетка преговора, што
је у овом тренутку врло мало вероватно, онда ће се сачекати до јесени. Прво ће почети
преговори са ЕУ отварањем поглавља 23 и 24 која се односе на правосуђе и борбу
против криминала и корупције, а онда ће се ићи на изборе –наводи извор „Блица“.

  

Он напомиње да уколико Србија у јуну не добије датум почетка преговора, онда је
сасвим извесно да ће пут Србије у ЕУ бити заустављен на најмање неколико година. С
друге стране, ако Србија почне преговоре о поглављима 23 и 24 они ће трајати наредних
неколико година, али је Србија у много бољој позицији. Наш саговорник додаје да је
кључно то што је лидер СНС Александар Вучић више је него одлучан да иде на нове
изборе.
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- Вучић прво жели да капитализује велику популарност коју он и његова странка
тренутно имају, а која је зарађена највише борбом против корупције и хапшењем
Мирослава Мишковића. Вучић жели на изборе и зато јер зна да са оваквом владом и
министрима тешко може да направи било какав помак на пољу економије и бољег
живота грађана и да ће се подршка коју сад има временом истопити. А какву ћемо владу
имати после избора, то сада није могуће предвидети. Jедино је извесно јесте да би
Вучић био нови премијер - наводи наш извор.

  

Да су ванредни избори извесни, види се из последњих изјава Александра Вучића током
новогодишњих и божићних празника. Он је на Бадњи дан у седишту СНС рекао да "не
жели ванредне изборе. али и да или се не плаши". Уношењу бадњака у СНС због ранијих
обавеза није присуствовао бивши председник ове странке Томислав Николић.

  

- Желимо да ова влада траје. а да ли ће то бити реално, у то не можемо да се закунемо.
СНС се никада није плашила изборне воље грађана - рекао је Вучић.

  

С друге стране лидер Уједињених региона Србије (УРС) Младан Динкић оценио је да је
могућност расписавања избора у овој години ,.мања од једног промила" и да, уместо о
томе, сви треба да воде рачуна о опоравку привреде и побољшању стандарда грађана.

  

Динкић, који је министар финансије и привреде, рекао је и да је буџет који смо донели и
који треба да преполови буџетски дефицит – „све само не предизборни“.

  

(Блиц)
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